
Ausbildung als Kaufmann-/frau für Logistik- und Speditionsdienstleistung 

(m/w/d) 

 

 

Du möchtest etwas bewegen? Dann suchen wir Dich! 

 

Willkommen bei der AGR-KAKO GmbH! 

Als eines der führenden Unternehmen in der Entsorgungslogistik bieten wir dir eine 

spannende Ausbildung in einem dynamischen und zukunftsorientierten Umfeld. 

Unser Fokus liegt u. a. auf der sicheren, effizienten und umweltgerechten Entsorgung 

flüssiger Abfälle wie Säuren, Laugen, Emulsionen und Lösemittel, die wir mit mo-

dernsten Spezialfahrzeugen zu verschiedenen Entsorgungszentren transportieren. Bei 

uns wirst du Teil eines engagierten Teams, das individuelle Logistiklösungen 

entwickelt – von der Analyse bis zur Umsetzung maßgeschneiderter Entsorgungs-

konzepte. Kommunen und Unternehmen aus Industrie und Gewerbe vertrauen seit 

Jahren auf unser Know-how. Starte jetzt deine Zukunft bei uns und werde Teil unserer 

Erfolgsgeschichte! Wir freuen uns auf engagierte Auszubildende wie dich! 

 

 

Was erwartet dich bei uns? 

 

• Vielfalt in der Praxis: täglich entsorgen wir beeindruckende Mengen flüssiger 

Abfälle und übernehmen vielfältige Reinigungsaufgaben – vom Reinigen 

großer Tanks und Becken, bis hin zu komplexen Industrieanlagen und 

Maschinen. 

• Technologie und Umweltbewusstsein: in unserer hochmodernen chemisch-

physikalischen Behandlungsanlage setzen wir auf höchste Fachkompetenz und 

nachhaltige Verfahren, um ressourcenschonend und umweltfreundlich zu 

arbeiten. 

• Teamarbeit und Erfolg: hinter den Kulissen sorgen rund 100 engagierte 

Mitarbeiter*innen dafür, dass alles reibungslos funktioniert und wir stets die 

besten Ergebnisse für unsere Kunden erzielen. 

 

Werde Teil eines Unternehmens, das bewegt und Verantwortung übernimmt – für 

unsere Umwelt und für deine Zukunft! 

 

 

Darauf kannst du dich freuen: 

 

• Erstklassige Ausbildung: vom Einkauf über Buchhaltung, zum Vertrieb bis hin 

zum Fuhrpark und schließlich Disposition … im Rahmen deiner Ausbildung 

schnupperst du in alle kaufmännischen und gewerblichen Abteilungen.  

 



• Praxisorientiertes Lernen: der Großteil deiner Ausbildung besteht aus 

praktischem Handeln. Du lernst direkt Kontakt zu unseren Kunden aufzubauen 

und Auftragsvorgänge abzuwickeln. Du wirkst sofort im Tagesgeschäft der 

einzelnen Abteilungen mit und unterstützt bei verschiedenen Projekten. 

• Mobilität inklusive: wir stellen dir das „Deutschlandticket“ monatlich zur 

Verfügung, damit du auch in deiner Freizeit mobil und flexibel bleibst. 

• Digitale Unterstützung: mit der Lernplattform „Simpleclub“ bekommst du 

während deiner gesamten Ausbildung digitale Lernhilfen an die Hand, die dich 

optimal unterstützen. 

• Technische Ausstattung: ein eigener Laptop erleichtert dir das Lernen in und 

außerhalb der Schule. 

• Attraktive Vergütung: neben einer attraktiven Ausbildungsvergütung erhältst 

du jährliche Sonderzahlungen und Prämien. 

• Umweltbewusstsein: du trägst aktiv zum Umwelt- und Klimaschutz bei. 

 

 

Das bringst du mit: 

 

• Schulabschluss: du verfügst über einen Realschulabschluss, gerne auch über 

eine höhere Qualifikation. 

• Leidenschaft für PC und Logik: du hast Spaß an der Arbeit mit dem PC, sowie 

Interesse an wirtschaftliche Themen und dich faszinieren logische Prozesse 

nicht nur in der Schule. 

• Persönliche Stärken: dir fällt Kommunikation, sowohl schriftlich als auch 

mündlich, leicht. Zuverlässigkeit, Freundlichkeit, Verantwortungsbewusstsein 

sind für dich nicht nur Floskeln. Wir, dein Team, verlassen uns auf dich! 

 

 

Du erkennst dich in unserer Ausbildungsanzeige wieder? 

 

Dann sende uns deine Bewerbung, bestehend aus Anschreiben, Lebenslauf sowie 

Zeugnissen und Zertifikaten einfach digital zu. 

 

Zögere nicht und werde Teil unseres Teams! Arbeite aktiv an spannenden Zukunfts-

themen wie Umwelt- und Klima- und Ressourcenschutz mit. 

 

Wir können es kaum erwarten, dich kennenzulernen! 

 

 


